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  Робота з біженцями є на сьогодні дуже важливою й актуальною,
значимою у сучасному суспільстві.   
  Бібліотеки Деснянської ЦБС, як інформаційні, культурні, освітні
заклади, співпрацюючи з різними закладами культури району та 
інтеграційним центром при благодійному фонді «Рокада», намагаються
використовуючи всі свої ресурси, допомогти даній категорії населення
адаптуватись у країні, яку вони обрали для свого подальшого життя.  
  Єднання культур - важливий чинник стабільності розвитку нашого
суспільства, який  сприяє гармонійним взаємовідносинам між людьми
різних національностей, збереженню між ними миру, взаєморозуміння
та згоди. Виходячи із цього, у ЦРБ № 141 Деснянської ЦБС м.Києва,
проходять різні культурно-мистецькі заходи для біженців в рамках
проекту «Пізнай, прийми і руку простягни».  
  31 жовтня в конференц-залі  ЦРБ № 141 відбувся майстер-клас з
декоративно-прикладного мистецтва «Райдуга національних ремесел:
Україна-Афганістан-Ангола». Майстер-класи провели: майстриня 
вишивки з Афганістану – Хасіна, майстриня з ангольського рукоділля-
Маріанна, майстрині  українскої вишивки Андрущенко Людмила
Миколаївна та Бровкіна Любов Володимирівна -  представники
київського  аматорського колективу «Берегиня», майстер з
виготовлення  дитячої іграшки- керівник зразкової майстерні
«Креативне рукоділля» центру естетичного виховання «Гармонія» -
Саєнко Інна Олександрівна. В майстер-класах взяли участь біженці, їх
діти та українські жінки, які бажали  навчитись цьому ремеслу.  
  На виставці «Різномаїття та єдність трьох  культур» були
представлені народні промисли  - вишивка нитками та бісером, в тому
числі українські рушники, ікони, афганський національний одяг, також
представлені оригінальні речі та прикраси  із бісеру. Прикрасили
виставку і роботи бібліотечних працівників.          
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  Особливо цікавим для присутніх було практичне
заняття  «Інтернет – ваш помічник для
вдосконалення майстерності у рукоділлі», 
проведене ведучим редактором бібліотеки Оврас
Тетяною Миколаївною.     Майстер-класи  
пройшли в теплій дружній атмосфері. Всі учасники
та гості бібліотеки  доторкнулись до мозаїки трьох
різних культур: афганської, ангольської  та
української, тих «чистих джерел», які наповнюють
наше життя  різнобарвністю, красою та
натхненням.  Всі присутні отримали  величезний
заряд позитивних емоцій та з користю провели
свій вільний  час. Вони ще більше усвідомили, що в
наш час загальної  роз'єднаності і 
непримиренності  дуже важливо зберігати  і
розвивати духовну спадщину  кожного з народів. 
«Єднання культур – це єднання народів» -
усвідомив кожен із нас.  Всі учасники заходу
висловили побажання продовжити такі зустрічі на
базі бібліотеки.     
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